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3apava 1. (61.) C nomowyTa Ha aanTUBHUTE CXEMM U3YNCNETE XMMUYHOTO OTMECTBAHE Ha MPOTOHUTE
A, B, C ¥ DBCbeanHeHneTo oT curypa 1. MNnweTte mepHuTe egnHULN!
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BapuanT 6

3apava 2. (81.) 3a cnekTbpa OT churypa 2 oTroBopeTe Ha cne,qHMT?a%'npocm.
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3apava 3. (6T.) 3a cnekTbpa Ha AB cuctema oT courypa 3 HanpaseTe cnefHuUTe uadmMcneHus. Pabotete
G TOYHOCT A0 AECETOXUNSAAHN OT PpMm W NULLETE MEPHUTE EANHULIN.
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4. QaMepeTe XMMWYHOTO OTMecCTBaHe Ha B, 8.

—~
-

%= Oy ”2{'45‘4,&

< 6,330 ppm - 10, DA% /D/B“m
<0 3162 ppim




Bapmnanrt 6

HE OPACKAWTE HA TO3U JIUCT!

TecT no MHCTpyMeHTariHM MeToaM 3a aHanu3 B yacTra no 'H SAMP crnekTpockonusi

CHO
durypa 1. CTpyKTypa Ha cCbeVHEeHeTo 3a 3aava 1.
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®urypa 2. 'H AMP crekTbp Ha eTaHon, CHyCHZOH.

5.840

6.800
®urypa 3. 'H AMP cnekTbp Ha AB cuctema. YectoTta Ha anapata e vo = 450 MHz.

HE OPACKAUTE HA TO3U NIUCT!



